
ПРОТОКОЛ № 7  

засідання студентського наукового гуртка  

кафедри геодезії, картографії і кадастру 

від 7 квітня 2021 р. 

  

Присутні: Керівник наукового гуртка – доцент Кирилюк В.П., зав. 

кафедри професор Кисельов Ю.О., доценти Шемякін М.В., Удовенко І.О., 

Боровик П.М., старший викладач Кононенко С.І.; студенти освітнього рівня 

«Бакалавр»: Андросов А., Видай М., Гончаров М., Камінський Д., Олійник С., 
Фещенко Р., Чернявський Д., Шинкаренко С., Явтушенко А., Башинський С., 

Грубий В., Джуманязов В., Євченко В., Мізерака Я., Мовчан Д., Павліченко І., 

Салтиков В., Гура О., Тузюк Д., Зеленков В., Почеренюк А., Мосіна М., 

Тітлянов Д., Райчук А., Поліщук Р., Прудиус М., Солодкий Н., Коробань Н., 

Головецький А., Партицький А., Поданежко В., Мельник М., Михайлов О., 

Нечипорук О.; студенти освітнього рівня «Магістр»:  Коваленко О., Нагорний 

О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення теми «Земельна ділянка як основна земельно-кадастрова 

одиниця» 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Студентка 21-зм Салтикова Валентина із доповіддю на тему «Земельна 

ділянка як основна земельно-кадастрова одиниця» в якій відзначено, що 

«Центральним (базовим) об'єктом, вихідним джерелом такої інформації є 

окрема земельна ділянка, яка розглядається не тільки як матеріальний об'єкт, 

тобто об'єкт користування, а, в першу чергу, як об'єкт права. 

 Забезпечити повноту відомостей про всі земельні ділянки покликаний 

державний земельний кадастр. У процесі його здійснення встановлюється 

процедура визнання факту виникнення або припинення права власності і права 

користування земельними ділянками, збираються і систематизуються відомості 

про місце розташування земельних ділянок, їх оцінку, кількісну та якісну 

характеристику, розподіл серед власників землі та користувачів.». 

У процесі обговорення даної теми член гуртка, студент 11 к-зм 

Партицький Андрій доповнив, що «Згідно статті 79 Земельного кодексу 

України земельна ділянка – це частила земної поверхні з установленими 

межами, певним місцем розташування, з визначеними щодо неї правами. 

Невід'ємним атрибутом земельної ділянки, який відокремлює її від інших 

частин земної поверхні, є її межа. Межа – це умовна лінія, яка відокремлює 

територію земельної ділянки від іншої частини земної поверхні.». 

Студент 11 к-зм Поданежко Віктор, доповнюючи доповідь Салтикова 

Валентина відмітив, що після встановлення меж земельної ділянки і видачі 

право-встановлювального документа починається її практичне використання і 

земельна ділянка, потрапляючи у правове поле, отримує певний правовий 



статус. Відповідно до земельного законодавства кожна земельна ділянка є 

об'єктом права власності. 

 Також процесі обговорення теми були задані такі питання: 

1. Студент 31-зм групи Солодкий Назар: 

 – Елементами права власності на землю? 

Салтиков Валентин відповів, що елементами права власності на землю є 

право володіти, право користуватися і право розпоряджатися нею. 

2. Член гуртка, студентка 11м-зм Коваленко Олеся: 

– На основі яких законів набувається та реалізується право власності на 

земельні ділянки? 

Партицький Андрій відповів, що: 

Право власності на земельні ділянки набувається та реалізується на 

підставі Конституції України, Земельного кодексу, а також інших законів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Отже, відводячи земельній ділянці центральне місце, державний 

земельний кадастр основним своїм завданням ставить забезпечення повноти 

відомостей про них. 

 

 

Науковий керівник,  кандидат с.-г. наук, доцент   Кирилюк В. П. 

Староста студентського наукового гуртка                         Гура О.Б. 

Секретар                                                                                 Мосіна М.О.  

 

 

 


